

چین کے گوانگزو میں سخت صفر کو ویڈ پابندیوں کے خلاف زبردست مظاہرے

ایم این این



ہنگ کانگ // چین کے گوانگزو کو انتہائی صفر کو ویڈ اقدامات کی وجہ سے پانچوں کے شدید احتجاج کا سامنا ہے کیونکہ وسیع و عریض بندرگاہی شہر چین کا ایک بڑا تجارتی مرکز ہے لیکن اب لاک ڈاؤن کی وجہ سے معاش کے بحران کا شکار ہے۔ تحقیقاتی صحافتی رپورٹوں کے مطابق، ایشیا پیسیفک کے ایک بڑے مالیاتی مرکز، گوانگزو شہر کے کمپنوں کی زندگی اجیرن ہو گئی ہے جس کے نتیجے میں لوگوں نے شہر میں پرامن احتجاج شروع کر دیا ہے۔ ٹی وی ویڈیوز آن لائن گردش کر رہی ہیں جن میں مشتعل مظاہرین بیرونی دہلیزوں کے ہیرو وٹلج میں لاک ڈاؤن رکاوٹوں سے ٹکراتے اور پولیس کی ایک گاڑی کو لٹکنے والے نظر آ رہے ہیں۔ احتجاج سے نمٹنے کے لیے مقامی حکام کی کوششوں کے باوجود لوگ پورے شہر میں پرتشدد

اضافہ ہوتا ہے اور تقریباً 19 ملین افراد رہتے ہیں۔ چین بھر میں سخت کو ویڈ پالیسیوں کی وجہ سے ملک کی معیشت صرف بگڑ رہی ہے۔ ممکنہ طور پر چین کا کچھ اقتصادی بحران صفر کو ویڈ پالیسی کی وجہ سے ہوسکتا ہے، جس کا کوئی خاتمہ نہیں ہوتا کیونکہ چین کے شہروں 19 کے معاملوں کی وجہ سے لاک ڈاؤن کے لئے لاک ڈاؤن ہیں۔ چینی حکام کی جانب سے نافذ کیے گئے لاک ڈاؤن نے کاروبار اور لوگوں کی روزی روزی کو متاثر کیا ہے، جس سے طلب اور رسد دونوں متاثر ہوئے ہیں۔ دوسری طرف پارٹی گانگزیس نے اشارہ دیا ہے کہ چین میں کو ویڈ پالیسی جاری رہے گی اور شکلیں ہی لاک ڈاؤن کے ذمہ دار پارٹی عہدیداروں کو پارٹی میں دوسرا سب سے طاقتور عہدیدار دیا گیا۔ رپورٹ کے مطابق، کو ویڈ ٹیکنیکل اب چین کے جی ڈی پی کا 1.3 فیصد اور عوامی آمدنی کا 7.2 فیصد ہے۔

مظاہروں کے بعد گجنگ بھگ 15 افراد کے لاپتہ ہونے کی اطلاع ہے اور متعدد شہر بھر میں مارے گئے ہیں۔ قابل ذکر بات یہ ہے کہ گوانگزو چین میں کو ویڈ پھیلنے کا مرکز رہا ہے، جہاں ہر روز کم از کم تین

ہند۔ برطانیہ نے گریجویٹوں کیلئے یوگ پروفیشنل اسکیم کے آغاز کا اعلان کیا

ایم این این

یو ڈی آر // بھارت میں برطانوی ہائی کمشنر ایلیکس ایس نے بدھ کو ایک ویڈیو پیغام میں کہا کہ وزیر اعظم نریندر مودی اور برطانیہ کے وزیر اعظم رشی سنگ نے انڈونیشیا کے ہالی جی 20 سربراہی اجلاس میں نوجوان پیشہ ورانہ اسکیم کے آغاز کا اعلان کیا جہاں دونوں رہنماؤں نے ایک دوسرے سے پہلی بار ملاقات کی۔ یو ڈی آر // یو ڈی آر اسکیم 18 سے 30 سال کی عمر کے گریجویٹوں کو ایک دوسرے کے ممالک میں تعلیم حاصل کرنے کے لیے دو سالہ ویزا حاصل کرنے کی اجازت دے گی اور نوجوانوں کو ایک دوسرے کی ثقافت کو سمجھنے میں مدد دے گی۔ ٹویٹر پر جاتے ہوئے، ایلیکس ایس نے کہا سمٹ کے دوران دونوں وزیر اعظم نے بدھ کو

پروفیشنل اسکیم کو کھولنے پر اتفاق کیا تاکہ زیادہ سے زیادہ اور 18-30 سالہ گریجویٹوں کو ہر ملک کی پیشکش کردہ تمام چیزوں کا تجربہ کرنے کی اجازت دی جا سکے۔ اپنے ویڈیو پیغام میں برطانوی ہائی کمشنر نے مزید کہا کہ یہ پہلا موقع ہے جب برطانیہ نے بھارت جیسے ویزا والے ملک کے ساتھ ایسا کیا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ برطانوی اسکیم اور ہندوستانی اسکیم دونوں کے بارے میں مزید تفصیلات آنے والے ہفتوں میں سامنے آئیں گی کیونکہ انہوں نے اسے ایک بہترین موقع قرار دیا۔ ایلیکس ایس نے مزید کہا کہ برطانوی اسکیم اور ہندوستانی اسکیم دونوں کے بارے میں آنے والے ہفتوں میں مزید تفصیلات کی بیوری کرنی ہے۔ وزیر اعظم نریندر مودی نے بدھ کو

دہشت گردی پاکستان کا سب سے بڑا مسئلہ ہے: شہباز شریف

ایم این این



اسلام آباد // پاکستان کے وزیر اعظم شہباز شریف نے کئی مروت میں پولیس وین پر حملے کی مذمت کرتے ہوئے کہا کہ دہشت گردی پاکستان کے اہم مسائل میں سے ایک ہے۔ شریف نے ٹویٹ کیا کہ ہمیں کوئی غلطی نہیں کرنی چاہیے۔ دہشت گردی بدستور پاکستان کے اولین مسائل میں سے ایک ہے۔ ہماری مسلح افواج اور پولیس نے بھاری سے اس لعنت کا مقابلہ کیا ہے۔ کئی مروت میں پولیس وین پر دہشت گردوں کے حملے کی مذمت کے لیے کوئی الفاظ کافی نہیں ہیں۔ سوگوار خاندانوں کے ساتھ ہمارے خیالات اور دعائیں ہیں۔ پاکستان پولیس کے مطابق حملہ آوروں نے عمارتوں کو دہشت گردوں نے وین پر فائرنگ کی۔ پولیس کے مطابق حملہ آوروں نے عمارتوں کو دہشت گردوں نے وین پر فائرنگ کی۔ پولیس کے مطابق حملہ آوروں نے عمارتوں کو دہشت گردوں نے وین پر فائرنگ کی۔

دہشت گردوں کے حملے کی شدید مذمت کرتے ہوئے واقعے پر تشویش کا اظہار کیا، چیف سیکریٹری اور آئی جی خیبر پختونخوا سے واقعے کی رپورٹ طلب کر لی۔ وزیر اعلیٰ خیبر پختونخوا محمود خان نے کہا کہ انہوں نے پولیس وین پر حملے کا نوٹس لیا ہے۔ انہوں نے آئی جی کو ہدایت کی کہ وہ جلد از سر کار رپورٹ پیش کریں۔ ملک کے شمال مغربی حصے میں حملوں میں حالیہ اضافے نے اس خوف کو جنم دیا ہے کہ عسکریت پسندی اور

بھارت اور متحدہ عرب امارات خصوصی اقتصادی زون کی ترقی میں تعاون کر سکتے ہیں: ریگی جلاذ

ایم این این

تعلیم کے شعبے میں ایک کاروباری موقع ہیں اور ہمارے پاس بہت سارے ہندوستانی کاروباری ہیں جو ہائی ٹیک، نئی ویب 3، ڈیجیٹل تبدیلی، مینوفیکچرنگ، لانف سائنسز، فارما سیویکل، ریکل انٹیٹ کی ترقی میں سرمایہ کاری کرنے آرہے ہیں۔ جلاذ نے کہا کہ ہندوستانی سرمایہ کاروں کے پاس تعلیم کے شعبے میں سرمایہ کاری کرنے کا بہترین موقع ہے۔ انہوں نے مزید کہا، "ہمیں ہندوستانی نصاب تعلیم کی بہت زیادہ مانگ نظر آتی ہے کیونکہ ہندوستانیوں کی ایک بڑی آبادی واقعی ہے چاہتی ہے کہ ان کے بچے بہترین اسکولوں میں ہوں لیکن پھر ضروری نہیں کہ وہ ہندوستان کا سفر کریں، اس لیے ہمارے خیال میں یہ

ہے جو کہ یہاں یا ہندوستان میں بڑی صنعتیں ہیں چاہے وہ مل کر تعاون کر سکیں اور کاروبار کے مواقع کو دوبارہ بڑھا سکیں۔ جلاذ نے کہا کہ ہندوستان اور متحدہ عرب امارات کے درمیان اقتصادی زونز کے ساتھ معاہدے سے دونوں ممالک میں کاروبار کو فروغ دینے میں مدد ملے گی۔ انہوں نے کہا، "اس میں کوئی شک نہیں کہ دنیا بھر میں کہیں بھی اقتصادی زونز خاص طور پر لائف سائنسز، اور طرز زندگی کے کاروبار میں۔ اچھی بہت زیادہ باہر ایم ایو صنعت کاروبار دیا میں داخل ہو رہے ہیں۔ لہذا، میرے خیال میں بہت زیادہ ایس ایم ایو اور کاروباری افراد کے سامنے آنے اور ان کاروباریوں اور ایس ایم ایو کے ساتھ تعاون کرنے کا ایک بہت اچھا موقع

دوئی // اس انجیمہ اکتانک زون کے گروپ سی ای اور بی جلاذ نے کہا ہے کہ ہندوستان اور متحدہ عرب امارات کے پاس خصوصی اقتصادی زونز کی ترقی میں تعاون اور سرمایہ کاری کے مواقع تلاش کرنے کی بڑی صلاحیت ہے۔ ایونٹس میں گلوبل میڈیا کانگریس کے لائیو ایڈیشن کے موقع پر بات کرتے ہوئے جلاذ نے کہا، "میرے خیال میں سرمایہ کاری میں، متحدہ عرب امارات اور ہندوستان اس وقت کئی دہائیوں سے تجارتی شراکت دار ہیں اور بہت مضبوط تجارتی شراکت دار ہیں۔ دونوں طرف سرمایہ کاری کا موقع ہے۔ انہوں نے مزید کہا، "میں جانتا ہوں کہ اس انجیمہ

بھارت ایک عالمی رہنما اور رائے ساز کے طور پر ابھر رہا ہے: اینتاجا کانت

ایم این این

دہلی // جی 20 کیلئے بھارتی شیر پا اہتاج کانت نے کہا ہے کہ ہندوستان G20 کیونیک کی تشکیل میں اپنے مثبت اور تعمیری نقطہ نظر کے ذریعے ایک رہنما، حل فراہم کرنے والے اور اتفاق رائے بنانے والے کے طور پر ابھر رہا ہے اور اس بات کو یقینی بنانا ہے کہ اس بیان میں ملک کے نقطہ نظر نمایاں طور پر ظاہر ہوں۔ انہوں نے کہا کہ بھارت نے سال بھر کی تمام میٹنگوں کے ناکام ہونے اور مکمل لٹکل کے بعد ملکوں کے درمیان اتفاق رائے پیدا کرنے میں کلیدی اور اہم کردار ادا کیا۔ ہندوستان نے تمام ترقی پزیر ممالک اور ابھرتی ہوئی ممالکوں کے ساتھ شراکت

کے لیے اس بات کو یقینی بنایا کہ سیاسی مسئلہ G20 کی اقتصادی توجہ سے ہٹ نہ جائیں۔ ایک ذریعے نے کہا، "روس کے ساتھ بات چیت میں دورانیہ گزری گئیں تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جاسکے کہ وہ مکالمے کے مندرجات کو قبول کر لیں۔ ہندوستان نے اپنا تجارتی اور طرز زندگی کے لیے بعد کا نمائندگی کے لیے 2025 کے بعد کا نمائندگی کے لیے سنے اہداف، اپنا تجارتی کے اہداف کے لیے کثیر جہتی ترقیاتی بینکوں کی طرف سے اضافی مالیات 2030 کے ایجنڈے کو بھری کھری رکاوٹ کے اور بین الاقوامی سفر کے قابل بین الاقوامی اہداف کے بارے میں بات چیت میں اہم حوالہ جات حاصل کرنے میں بھی کامیابی حاصل کی۔

پاکستانی عسکریت پسند کمانڈر نے اچھے طالبان کی حمایت کی

ایم این این

پولیس شروع کرنے کا اعلان کیا تھا۔ پاکستانی اخبار نے ان کے حوالے سے کہا کہ ایم خان نے کہا کہ طالبان امن بحال کر سکتے ہیں اور اگر 'اچھے طالبان' کو قہرے کا کنٹرول نہ دیا گیا تو لوگ اس پر پھینکتے ہیں۔ گزشتہ ہفتے کے ایک ویڈیو پیغام میں میر ٹیم نے اعلان کیا کہ طالبان دانا میں پولیس کی جگہ لیں گے۔ اتوار کے روز، ہزاروں افراد عسکریت پسندوں کے عروج کے خلاف اپنے غم و غصے کا اظہار کرنے کے لیے سڑکوں پر نکل آئے۔ خبروں کے مطابق، احتجاجی مارچ پی ٹی آئی، جماعت اسلامی اور دیگر سیاسی جماعتوں کے اراکین کے ساتھ سینکڑوں افراد کی شرکت دیکھنے میں آئی۔ مظاہرین نے ضلع میں مسلح گروپوں پر پابندی

واشنگٹن // امریکی شہر سنٹا کی ایک عدالت نے چین کے پہلے ایٹمی جنس افرو ملک کے حوالے کیے جانے والے پہلے چینی ایٹمی جنس افرو ہوا بازی کینیڈوں سے 20 سال قیدی سزا سنائی ہے۔ امریکہ کے محکمہ انصاف نے آج یہ اطلاع دی۔ موصولہ اطلاعات کے مطابق 42 سالہ یانچ سو نے امریکی ایٹمی کینیڈوں کو نشانہ بنایا، چین کا سفر کرنے کے لیے ملازمین کو بھرتی کیا، اور ان کی ملکیت معلومات طلب کیں، یہ سب کچھ عوامی جمہوریہ چین کی حکومت کی جانب سے ہے۔ یہ معاملہ ایک واضح پیغام بھیجتا ہے۔ امریکی انٹرنیٹ کنٹری پار کرنے ایک بیان میں کہا کہ کم امریکی تجارتی راز چرانے کی کوشش کرنے والے

وزیرستان // شمال مغربی پاکستان میں عسکریت پسندی میں اضافے کے جنوبی درمیان، خیبر پختونخواہ کے جنوبی وزیرستان کے ضلع وانا میں ایک مقامی عسکریت پسند کمانڈر نے اعلان کیا ہے کہ 'اچھے طالبان' کی موجودگی کے بغیر علاقے میں امن کا قیام ممکن نہیں ہے۔ ڈان اخبار کی رپورٹ کے مطابق، میر اعظم خان، جو اپنے درجن بھر مسلح افراد کے ساتھ آئے، وہاں اپنی مختصر تقریر میں، 2007 میں علاقے میں امن کی بحالی کا کریڈٹ 'اچھے طالبان' کو دیا۔ رپورٹ میں مزید کہا گیا کہ وزیرستان کا عسکریت پسند کمانڈر نے شخص جس نے چند روز قبل وانا ٹاؤن میں 15 نومبر سے

شہباز شریف کی توجہ چین۔ پاکستان تجارتی خسارے پر مرکوز

ایم این این

اسلام آباد // پاکستان کے وزیر اعظم شہباز شریف کے چین کے پہلے سرکاری دورے نے چین کو اپنی زرعی برآمدات بڑھانے اور اپنے اسٹریٹجک پارٹنر کے ساتھ بڑھتے ہوئے تجارتی خسارے سے نمٹنے کی خواہش پر نئے سرے سے زور دیا ہے۔ جیسا کہ چین پاکستان اقتصادی راہداری اپنے دوسرے مرحلے میں داخل ہو رہا ہے، دونوں شراکت داروں کے درمیان زرعی تعاون میں گزشتہ چند سالوں سے تیزی آ رہی ہے، جب دونوں ممالک نے 2018 میں

زراعت پر مشتمل درگنگ گروپ قائم کیا تھا۔ اس ماہ کے شروع میں شریف کے دورے کے بعد، ہنگ کانگ نے "چین کو پاکستان کی برآمدات کو بڑھانے" کے لیے حمایت کا عزم ظاہر کیا، اور مزید کہا کہ اس نے پاکستان سے معیاری ایشیا پیسیفک خوراک اور زرعی مصنوعات کو چینی مارکیٹ میں داخل کرنے کا خیر مقدم کیا۔ پاکستان 62.5 فیصد آبادی دیہی علاقوں میں رہتی ہے، زراعت ملکی معیشت میں ریڑھ کی ہڈی کی حیثیت رکھتی ہے، جو اس کی برآمدات میں 75 فیصد حصہ ڈالتی ہے۔

پاکستان میں حکمران پارٹی کے اراکین اسمبلی نے معاشی صورتحال پر حکومت کی تنقید کی

ایم این این

ہوا۔ حکمران جماعت مسلم لیگ کے ایم این ای نے منگھالی کی شرح میں مسلسل اضافے اور ڈالر کی قیمت میں اضافے پر اپنے تحفظات کا اظہار کیا ہے۔ پی ایم ایل این کے ایم این ای اے برہمیں ظاہر نے کہا کہ بین الاقوامی مالیاتی فنڈ (آئی ایم ایف) کی ہدایت پر پیٹرول، بجلی اور گیس کی قیمتوں میں مزید اضافہ ہونے جا رہا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ منگھالی کی شرح پہلے ہی 30 فیصد تک بڑھ چکی ہے۔ انہوں نے سوال کیا کہ حکومت عوام کو ریلیف دینے کے لیے منگھالی کو کب

پاکستان میں سیلاب ایک دہائی میں 10 ویں مہنگی ترین آفت

ایم این این

گزشتہ دہائی کے دوران انسانیت کو متاثر کرنے والی 10 سب سے بڑی قدرتی آفات کی درج بندی کرنے کے لیے ایک سروے کیا۔ یہ سروے گزشتہ ہفتے میں ہونے والی موسمیاتی کانفرنس میں ہونے والی بات چیت کے پس منظر میں کیا گیا تھا تاکہ ایک "تفصیل" کا طریقہ کار وضع کیا جاسکے جو کہ مالیاتی لحاظ سے، موسمیاتی تبدیلیوں کی وجہ سے کسی ملک کو ہونے والی تباہی کی حد کا تعین کرے گا۔ سربراہی اجلاس میں غریب ممالک کو تباہی کے بعد سے نمٹنے کے قابل بنانے کے لیے رقم کی تقسیم کے اقدامات پر بھی تبادلہ خیال کیا

اسلام آباد // رسک ماڈلنگ فرم آر ایم ایس کے مطابق 2022 کا آفت زدہ پاکستان سیلاب دسواں سب سے مہنگی آب و ہوا کی آفت تھی جس نے گزشتہ دہائی کے دوران کسی قوم کو متاثر کیا۔ سیلاب نے ملک کو تخمینہ 3 بلین ڈالر کا نقصان پہنچایا۔ اس میں 1,700 سے زیادہ اموات اور 80 لاکھ افراد گھر بے گھر ہوئے۔ آر ایم ایس نے اپنے مشاہدے میں کہا کہ پاکستان جیسے غریب ممالک، جنہوں نے تقریباً 80 لاکھ افراد کو بے گھر دیکھا، اکثر چاہ کن کمی واقعات کا شکار ہوتے ہیں۔ فرم نے

ریڈیکل نریشن کے خلاف تحریک غوث اعظم کی تحریک جھوٹ اور فریب کے خلاف تھی: سہاب الدین رضوی

ایم این این



بریلی // درگاہ اعلیٰ حضرت سے وابستہ تنظیم آل انڈیا مسلم جماعت کے قومی صدر مولانا شہاب الدین رضوی بریلی نے اظہار خیال کرتے ہوئے کہا کہ صوفی روحانی سلسلہ قادریہ کے بانی حضرت غوث اعظم نے باطل اور فریب کے خلاف تحریک شروع کی۔ انہوں نے اپنی چھٹی عمر میں شیخ بول کے دورے کے دوران کیا۔

نجات حاصل کرنے کے بعد، وہ خدا کے نیک بندے بنے۔ مولانا نے یہ باتیں بریلی ضلع کے شہر حافظ گنج میں منعقدہ غوث اعظم کانفرنس میں کہیں۔ مولانا نے خطاب میں مزید کہا کہ غوث اعظم نے اپنے پیروکاروں کو تشدد اور جنونی نظریات کے خلاف درس دیا، ان کی پوری زندگی تصوف کے فروغ اور ان کاوشی کارکن دینے کے

تائیوان چین کے ساتھ جنگ کی تیاریوں میں مصروف: رپورٹ

ایم این این

مطابق چین کے حقیقی ارادوں کو سمجھتے ہوئے تائی پے نے اپنی فوجی تیاری شروع کر دی ہے۔ اس سے قبل اتوار کو تائیوان کی صدر تائی انگ وین نے ہنگ کانگ کو خبردار کیا تھا کہ یہ جزیرہ اس کے لوگوں کا ہے اور تائیوان کا وجود کے لیے اشتعال انگیزی نہیں ہے۔ سگا پور پوسٹ نے مقامی میڈیا کا حوالہ دیتے ہوئے رپورٹ کیا کہ تائیوان نے جنگی طیاروں اور بحری جہازوں جیسے بڑے

تائی پے // چونکہ چین تائیوان کے قریب اپنی عسکری سرگرمیوں کو سر زمین کے ساتھ دوبارہ مربوط کرنے کے اپنے بیان کردہ ہدف کے مطابق بڑھا رہا ہے، تائی پے نے بھی "حقیقی جنگی منظر نامے" کی تیاری کے لیے اپنے دفاع اور تربیت کے لیے ٹھوس اقدامات کرنا شروع کر دیے ہیں۔ سگا پور پوسٹ کی ایک رپورٹ کے